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HISTCORIA RODZINY
Jednym z celow naszych badan jest ustalenie danych dotyczecych historti Pana(f) rodziny.

37. W ktérym roku urodzit sie Pana(l) oijciec? (Kok urodzenia............. )
{w.m respancent iz pEMIELS, mana SPYX, 1 ojciec ma ot 7 dtanet cbliczonie, JSedel
gjciec me Zyje mang Zepylas, w kidrym roku umeri 1k misl woveoas lal, 8 nssteone
dbonx’ adliees )

38. Jakie Pana(l) ojciec uzyskal wyksztatcenie? [ wreczyc Karte 1)

(1 - mipeine podstawowe) (2 - poktawowe) (3- czcechicae zzwodbwe)
(4 - nieelne  srede) (S - sradhie 2ewochive) (6 - setve axhe)

(7 - pomsturslne) (8 - nivete wyssee) {9 - wyzse)

(39-43)

44 Corobit Pana(i) oiciec ady miat(a) Pan(i) 14 1at? [ vekelf gjcizc. wiedy nie
29, wslawid X (...}, 2gytec o ostalnig pracg, 8 po A-C, 44.1 = 54; je2elf nie precows!,
wslowic' X (....... ¥ py(x 0 mablizszy otres; jezelf "nie wiem”, X (.....) - gytad o gorebues,
a00 A-C,44.1 » 54

A W joKim 2aw00ZI8 PrACOWEE?......eeeeieeeeeemeeeeiiiran e eeeeressmsssaseeeveaseesassrassesmmaneasen
B. Na jakim StanoWisku? ..o reeeieiiei e ccemrreeeeeseeteveveenn e nantecan e reanernnasaareeeeaas
[ Ewentuaiie . CO W IIBCY TODR?.ceeemreeeaeeesieessesnnsiseseesnsassssssmaseesenssanssasnsssmnssonnn

C. Czy ojciec pracowal wowezas w Zaktedzie /gospodarstwie
rolovm _ natezgeym do niego iub jego rodziny®? (1-tak) {O-nle)

44,1 Czy ojciec wowczas nalezat do PZPR,ZSL.SD Wb jekiej$ innej organizacii politycanef?

(0-nie) (1-18k)~ 44, 1A, JaKIE]2.eeeerreereeeerevaceacienanaas

it p o
begnle’7 [ vezelr ajciec wowezas mie 24 16 nie ;ramwa/ naledy mfrx o sty precg
gjca 1 postewid’ X (......)}

A W Jokim pracowst ZOWOUZIB?.....ccerverimiicrcieieraeereeaneseeevmmnmresresesasnsasammnsesermanens
B. Na jakim StBNOWISKU? ..o eeeieeeiiemcereceenn e cereeesssacseresnsesverermsnnnsenssoonsns
[ Ewarntuaine © CO W Pracy FODH?....ceuuveeeiiimireeccesraessemnecrereenancsssnssesssrarensssonmonenns

C. Czy ojciec pracowat wowczes w 2aktedzie/gospodarstwie
ralnym nalezacym do niego lub jego rodziny? (1-tak) {O-nie)

54. Acor '

Pana(i) wieku? [oexs a?/axs(' wowezas nie 2/ kb mie pracowd, 2y led respandent nig
wie, noledy Zaoylac o diedka, w okresss, o kidym resoodenl me nlarmaclg, &
nastgonie postowic % (.....)} '

A. W jokim procowet 2swodzie, ©O MOBI?.....cceuemneieiierrenecinnieennensrvrvvseassomcnonmseans

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

B. Czy dziadek ze strony ojca pracowat w Zakiadzie /
gospodarstwie  rolnym naledacym do niego b jego rodziny?  (t-te&k)  (O-nie) ==
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ojca? uavllrasmwﬂwmrpta {0 nilgly skarsc s ustsc proayéiong dots

(1-tak) = S5A. W ktérym ro?  ( Rak...........)
(O-nie) = SSB. Czy dziadek 28 strony ojca tyfe?

(1-tek) ~ B1.lle ma lat? ( Ldt.......... )

(0-nie) = B2.W ktdrym umert roku? ( Aok
~ B3.lls miat i, gdy unart? (a3l

56. Jaki jest Eg a(i) stan cywilny?

[ Sparagje trattyjemy Jok roewiedenie | zodsjamy $6 w amodyTikowane) wers)i Jezel
(3) & (4) w agpowrakel n3 56, 10 ST Dy pHFNRT Jracy w malzarsivie. Zowsze

0T o oslglne_malsistvg. ]
(- kawaler, panna) [-61)

)

2onaty, mezatka) ~S6A. w kibrym roku Paistwo sig pobrali? ( Aok

-----------

(3- waowiec,-a) = S6B. W kidrym roku Pan(i) owdowial(a)? ( Aok........... )
- 56C. W ktérym roku Padstwa sig patrali? ( Aok........... )
(4- rozwiedziony,-a ) » S6D.W kidrym roas nestgpit rezwid? ( Kok........... )
= S6E. W ktérym roku Paistwo sig pobrali?  ( AOK.......... )

57. Corobi Pana(i) zona/maz. Czvobe

107 [ kzeli (3)/(4) w agpowidr

m 56, lo 2yt Co robit(a) Pana(i) 20na w chwili wstania matzenstwa? Czy wiwczas

pracowat(a)? |

[ fwentushnie ©  Czy maz/2ona pracufe kb pomaga na state w indywidualym
gospodarstwie rolnym? Jefel tak, o nakeldy g nfarmacsg zaoisac w STD )

(1- tak)*  (0- nie) *S7A. Acorobi? (| - svowslaje no roie W0 amerytur2s)

(2 -uzy sp)
$3 Zl/ﬂl‘/{’ s§r domemn, dewecmi)

~S78. Czy ma2/2ona kiedykoiwiek pracowst(a)?

(O-nie)l» 591 (1-lak)}~ STC.Kiedy przestat(a)? ( Aok........... )
{ el \&k, (opylamy oosteinip pracg)

*37D. Jaka prace ma Pana(i) maz/zona?

AW JOKIM PraCuje ZAWOOZIB?....eceeeeeeveeeeeeeeeecaenmtaneeneaeeesssnnnseseaeeansensnssnssansnsnnnnne

B. Na jakim SEBROWISKU? .....ceeeeeeineieeeeeaneceseaeeeeaneneeeacmaeeeeensssesmacssssssnnsassssesesenns

{ Sventuaiis © CO W Pracy FODI%......ccueeeeeeeeeeeceeeeeecetreeeeeeeeeereeesnaeesnoas e sneeeesaarens

............................................................................................................

C. Czy ma2/20na pracuje w zokiedzie /ospodarstvie
X Zrolny_m nalezacym do niego/niej Wb jego/ jej rodzlny?

S



NAJBLIZSI ZNAJOMI
{S0-80)

&1. A teraz prosze sig zastanowic, kogo uwaza Pan(i 0sob
tacza Pana(ia) wiezy najblizszej przyjazni - pomijajac cztonkow
najblizsze]j rodziny. lle lat ma ta osoba? [ s t stwierdzl, 28 2 nikim
i tsozg go wizy przyjanl, wstawk' X (....) 1 powsedzied : Chodzi o csobg, Z kidrg sig
Pen(i) rajlepiei znal (Lot )

] S

(1) kolega Iub kolezerka z precy, (2) kolega kb kolezerka 28 szkoly,
(3) sgsied b sgsiadka, (4) kto$ 2 dalszej rodziny, czy (S) ktod inny?
{ W propscty robkow pomijamy () “kokge kb kokezenka Z progy™)

&2, Czy jest to

£3. ved mgjomegp (V- Mpgezyane ) (O- Kuiets ) | vedeli sg wolpliwostr - 2dpytec’)
&4, 3d iy lat zna Pan(i) te osobe? (dd/et........... )

£3. L7y obecnie osoba ta ma stata prace? [ Fwewushie : C2y ostba ta pracuje
Ak pemaga na sta%e w indywidualnym gospodarstwie rolnym? ekl ek, fo nokdy &g
rermac)e zepissc w 65D)

Ci- (0~ nie) 263A. A co robi? (1 - pazostgje ng reie kb emeryiirze)
(2 - w2y sig)
53 29)muyfe sig domem, aziecmi)
4 - e
-85B. Czy osoba ta kiedykolwiek pracuwa?(‘a)?

(0-nie){~ 661 (1-tek)~ 65C.Kiedy przestet(e)? ( Fok........... )
( el tek, lopytamy o astatnip precg)

“gvi 2zKa prace ma ta osoba?
PERRLUNREVE R I v v 1) B o 74T SO UU PSP
M N SUBROWISKU? oeeeeieeeeereeeieeceeceeaennseeeremenseanneerenesrannnseesrmnresannnsnaennnanane

U fwsitiaie C Co W pracy PODI T e aeeaereecceiacracennriesenaseonmscsssasemrssnsssorsasasascassasssasas

Czy oscha la pracuje w 2c¥dedzie /onepodrstwie
rolnym_ nalezecym do niej kb jej rodziny? (1-tek) (0-nie)

£€-7 Jakie wyksztatcenie ma ta osoba? Tu jest karta [ Wrpczyc Karte i)

{1~ nicpelne pedstarowe)

(2- poastai o o)

(3-* zosccnicre Zatodowe)  *66A. Juki kiernek lb specjalnosi?
(4- nicr /,,‘ sreonie)

(5-* srer [0 ZAWOCDE)  eoreeresrioesressessvesssseassesasessmsnenmeen
(6- .S/((//)/(’ erone) '

(7-% pomatiraine)

(8- n/pp(‘//)p 19y75z0)

(9-* yyisre)



67-2. lle uptyneic czasu od Pana(i) ostatniego spotkania z t2 osoba?
(/Miesiecy............ Y  (Twodhi............ ) (Dni............. )
68-z. A jak duzo czasu uplyneto od poprzedniego spotkania?
| (Mesigck............ )y (Tygoan............. ) (Dni.............. )

69-z. Pytalismy Pana( i%) 0 najblizszego znajomego. Teraz chcemyl zapytac

jeszcze 0 inne 0S0 ktore zalic an{i) do bliskich znajom um

pan(i) tego rodzajy znajomych - razem z oscbg, o ktorej rozmawialismy?

(Liczba znajomycn........... ) (88- iz mam bliskich zajamych - 89])
[ s w apowiatr no 69 licta jest mnigjszs od 3 ko responcent_jest_rohikian ~ 13)

70-2. 1lu wérdd nich jest pracownikami umystowymi, a ilu pracownikami
fizycznymi? :

(Liczba pracownikow umystowyen.......... )
(Liczba pracownikow rizycznych........... )
71-2. Czy wérdd Pana(i) bliskich znajomych:

(1) wszyscy dobrze si¢ znaja ) _

(2) wiekszos¢ zna sig dobrze, ale sa tacy, ktorzy sig stabo znajg
(3) wiekszos¢ zna sig, ale stabo :

(4) prawie nikt nikogo nie zna? _

(5- potowa an/b/;)}/c/) 2na Sle dobrze, 3 polowa nie)

(6- inna wypowieds

7

..............................................................

72-2. Czy 2z bliskimi Panu(i) znajomymi zdarza sig¢ Panu(i) dyskutowad
ktopoty naszego kraju? .
(1-tak)* (0-nie)

*72A. Czy uwaza Pan(i), ze wsrdd Pana(i) znajomych:

(1) wszyscy maja podobne poglady na temat ktopotdw
naszeqo kraju, .

(2) tylko niektdrzy maja odmienne poglady niz reszta,

(3) prawie kazdy ma inne poglady?

(4= N3 WYPOWIEOE.........oooveeeaeaaeaereeeetaeneaann )

73-2. Czy w ciagu ostatniego miesiaca zdarzyto sie Panu(i) spotka€ z
DU

ktérymkolwiek z Pana(i) najblizszych znajomych u siebie w domu Ty
niego w domu? _
(1-tak) (0-nie)

74-2. Czy kto$ z Pana(i) biiskich znajomych jest cztonkiem PZPR?

(0-nie) (1-tak)*- 74A. lle osth? (Liczba............ )

- 748. Czy wirod tych osdb jest Pena(i) najblizszy
zngjomy, o ktérym rozmawialismy ?

[
~
]

(1-tak) (0-nie)
11



ODPIIE | POGLADY
(75-80)
89-z. Przeczytam teraz Panu(i) kilka zdan. Po kazdym zdaniu prosze
powiedzieC, czy z tym zdaniem Pan(i) (1) zdecydowanie sig zgadza,
(2) raczej sig zgadza, (3) ani sz? 2gadza, ani sig nie zgadza, czy tez Pan(f)
(4) racze] sie nie zgadza, lub (S) z ec%dowanie Si¢ nie zgadza. Tu jest
karta odpowiedzi. (Wreczyc Karte 1-1).

B zdecydo- {(raczej {oni sig {(raczej |(zdecydo] Me wen
Tresc starmilowans wanie sief sig 2ge- pgadzam | sig nie | sig nie | Jrudw
2gadzam)| dzem) |ani nie) |zgadzam) | 2gedzam)| powae-
(n (2) (3) (4) (5) (8)
|

A. Bez dodatkowego wynagro-
dzenia ludzie nie s3 gotowi
podejmowal sig w pracy
dodatkowej odpowiedzialnoscl.

B. Robotnicy nie sa zainte-
resowani  zdobywaniem
kwalifikacji 1 umiejetnosci,
gdy nie otrzymujg za to
dodatkowegn  wymortdzonia,
C. Nierdwnodci  spoteczne
utrzymuja sig ponicwaz
korzystajg na tym ludzie
bogaci i wptywowi.

D.Nikt nie studiowalby cotymi
latami by zosteC lekarzem lub
prawnikiem, gdyby nie oczeki-
wat, 2e bedzie zarabiat duzo
wiccei miz zwykly robotnik.
E. Duze rdznice w dochodach
3 niezbedne dla zapewnienia
naszemu krajowi dobrobytu.

F. Nieréwnosci spoteczne

utrzymujg sig poniewaz zwy-
kli ludzie nie tgczg sig razem,
by te nierdwnosci zlikwidowec.

90-z. Czy - Pana(i) zdaniem - aby ludzi skioni¢ do wydajnej pracy duze
roznice w zarobkach sg:

(1) bezwzglednie konieczne,

(2) raczej konieczne,

(3) racze] niepotrzebne, czy

(4) catkowicie niepotrzebne?
(8- nie wiem, truano pow/edziec)
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OPINIE O ZAWODACH | ZAROBKACH

91-z lle Pana(i) zdaniem wynosi 92-z. lle wedtug Pana(i) ludzie w tych
wnaszym kraju przecigtna pfaca  zawodach powinni w naszym kraju

w niektérych zawodach. Jest przecietnie zarabiac. lle, Pana(i)
oczywiste, iz wiele osob nie zdaniem, powinien zarabiaé na
wie tego doktadnie - tu miesiac pracy r

wystarczy Pana(i) oszacowanie. warunkach :
le - Panali) zdaniem - zazwyczaj (odczytac zawdd z ponizszej 1isty)

‘arabia u nas na miesi r
cy w przecietnych warunkach (Przy 91-2 192-2

(odczytac zawod z ponizszes listy) wreczyc Karte Z-11]

Zawoay do odczytania Zarabila zt Powinien
2arabiac zt

(A) Murarz

(B) Lekerz internista

(C) Urzednik  bonkowy

(D) Wtasciciel motego sklepu

(E) Dyrektor duZego przedsigbiorstwa

(F) Robotnik  wykwalifikoweny w fobryce
(6G) Robotnik roiny

(H) Sekretarks

(1) Kierowca autobusu komunikecji miejskiej

(J) Niewykwalifikowany robotnik w fabrycs

(K) Minister
k2ol resoondent nie mae sig 2bcybwal, noledy wpisyws w ogbowredhiy rtryke NW)
POROV/NANIE MIEDZYPOKOLENIOWE

[ Jezeli respondent nigdy nie pracowal lub qay miat on 14 Jat jego ofciec
nle zvi b tei: byt mu nieznany - 94|

93-2. Jedno z poprzednich pytan dotycz,?/tg zawodu Pan(i) ojca w okresie,
gdy miat(a) Pan(i) 14 lat. Prosze¢ pomysleC jeszCze raz o zawodzie ojca z
famtego okresu i 0 swoim obecnym [ s : ostatnim] Zawodzie. Gdy pordwnuije

Pan(i) svoja pozycie zawedowa 7 pozycia zawodowa ojca, to czy wydaj
sie Panu(i), ze - ogolnie biorac - Papa(i) obecna pozycja zawodow :

(1) 0 wiele wyzszaniz pozycja ojca,

(2) wyzsza niz pozycja ojca,

(3)mniej wigcej taka sama jak pozycjaojca, °

(4) nizsza niZ pozycja ojca, czy

(5) o wiele nizsza niz pozycjaojca? (8- nie wiem, trudho powieaziec’)

i
N
i
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